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OHLÉDNUTÍ ZA ČTYŘMI ROKY NAPLNĚNÝMI SNAHOU 
O ZLEPŠENÍ KVALITY ŽIVOTA V HOSTINNÉM

Nejen obyvatelé Hostinného, ale i  město jako takové žije svým životem. Po  desetiletí a  staletí 

v něm každý jediný den zanechává svou stopu a neustále město formuje a přetváří. A naší snahou 

je, aby každý z těch dní byl pozitivní a prospěšný. Názorů na to, co, kde či kdy udělat, je bezpočet 

a nelze vyhovět všem, ale když se ohlédnu za uplynulými čtyřmi lety, mohu říci, že jsme se o to 

přesto pokusili. Jak širokým spektrem aktivit, tak výší investovaných finančních prostředků.

KOMUNIKACE

Nejvíc peněz z  rozpočtu města putovalo 

v  uplynulých čtyřech letech do  dopravní in-

frastruktury. Více jak 5 milionů Kč bylo v roce 

2015 investováno do  rekonstrukce chodníku 

v ulici Nádražní. Oprava samotné silnice byla 

hrazena z rozpočtu kraje. V následujícím roce 

pokračovaly opravy v sousední ulici Kaštano-

vé, kde byla provedena kompletní nová zád-

lažba za  více jak 1,6 milionu Kč. Následující 

roky 2017 a  2018 už byly zcela ve  znamení 

investic do  dopravní infrastruktury. Byla za-

hájena  první etapa dlouho připravované re-

vitalizace sídliště, kdy nejprve vznikly nové 

parkovací plochy pro automobily, byly obno-

veny inženýrské sítě, veřejné osvětlení a zcela 

vyměněny povrchy komunikací. V  letošním 

roce se pokračuje druhou etapou a celkové ná-

klady za oba roky jsou více než 32 milionů Kč.

Souběžně s  pracemi prováděnými městem 

byly společností GasNet kompletně vyměně-

ny veškeré dosluhující plynovodní sítě. Za fi-

nanční podpory kraje se v  roce 2017 dočka-

lo rozšíření parkoviště před Rehabilitačním 

ústavem a kompletně byla opravena i přilehlá 

ulice Nemocniční. Největší investicí do  do-

pravní infrastruktury v  letech 2017 a  2018 

byla rekonstrukce autobusového nádraží. 

Během osmi měsíců získal prostor v  centru 

města novou a  pro cestující přívětivější tvář. 

Celková investice dosáhla výše 22 milionů Kč, 

z  čehož dotace činila 90 % nákladů. Do  běž-

ných oprav komunikací a chodníků šlo během 

posledních čtyř let více jak 3,3 milionu Kč.

BUDOVY V MAJETKU MĚSTA

Stejně jako silnice potřebují pravidelnou údrž-

bu i  budovy. A  Hostinné jich nemá zrovna 

málo. Po  přestěhování DDM z  Národního 

domu do  nově opravené budovy „Červenky“ 

se stal Národní dům zázemím pro naše místní 

kluby, spolky a městskou policii. Renovace se 

dočkal i velký sál. Po celé čtyři roky se rekon-

struovaly volné byty a  řada velkých byla roz-

dělena na menší, po kterých je vyšší poptávka. 

Nové fasády se dočkalo celkem pět historic-

kých měšťanských domů na  náměstí a  byla 

u nich provedena i výměna dlažeb v podloubí. 

Práce byly podpořeny finanční dotací Minis-

terstva kultury ČR. Ze stejného dotačního ti-

tulu byla v roce 2015 opravena i radniční věž. 

Změny k  lepšímu doznala budova velké poli-

kliniky. Získala novou fasádu, kompletně byly 

opraveny chodby a  sklepy, které našly nové 

využití. I  na  tuto rekonstrukci město získalo 

dotaci cca 40 % z uznatelných nákladů z OPŽP.

VODOVOD A KANALIZACE

Během posledních čtyř let byly významné fi-

nanční prostředky investovány i  do  obnovy 

vodovodů a  kanalizace. Během rekonstrukce 

chodníku v Nádražní ulici byl v celé jeho dél-

ce za 1,6 milionu Kč vyměněn, více jak sto let 

starý, vodovod. Ten byl společně s  kanalizací 

vyměněn i  v  ulici Bedřicha Smetany a  záro-

POJEĎTE S NÁMI 
ZA POPELKOU

Česko-německý spolek přátelství 

uskuteční ve dnech 23.–25. 11. 2018

zájezd do  Drážďan a  na  zámek 

Moritzburg a  nabízí veřejnos-

ti 13 volných míst v  autokaru. 

Na  programu je mj. 2hodinová 

prohlídka Drážďan autobusem 

s  česky hovořící průvodkyní 

a  návštěva výstavy ke  kultovní 

pohádce Tři oříšky pro Popelku 

na  zámku Moritzburg (rovněž 

i v českém jazyce).

Odjezd v pátek kolem 13. hodi-

ny, návrat v neděli v podvečer. 

Předběžné náklady na  1 osobu 

70 eur (ubytování, průvodkyně, 

vstup do  zámku) a  500 Kč (do-

prava).

Zájemci o  další informace 

a  o  přihlášení pište na  e-mail 

spolekhostinne@seznam.cz.

Česko-německý spolek přátelství

Klára Antošová

předsedkyně spolku
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veň zde byl položen i nový chodník. To vše 

za cca 1,8 milionu Kč. Na podzim letošní-

ho roku dojde v součinnosti se společností 

ČEZ k  výměně dožilého vodovodu v  ulici

J. A. Komenského. Velký kus práce byl od-

veden na  rekonstrukci vodovodního při-

vaděče z  Lánova. Za  námi jsou první dvě 

etapy o délce téměř 3 km v celkové hodnotě 

cca 6 milionů Kč. Zároveň se v  letošním 

roce projekčně připravujeme na třetí etapu 

obnovy, plánovanou na rok 2019. Údržbou 

prošla i čistírna odpadních vod. Nákladem 

cca 900 tisíc Kč byla opravena čerpací sta-

nice a  vyměněn aerační systém. Ke  kom-

pletní výměně padesát let starých kanali-

začních a  vodovodních sítí došlo v  rámci 

revitalizace Sídliště, v  prvních dvou eta-

pách náklady představovaly 14 milionů Kč. 

ŠKOLY

Celé čtyři roky jsme věnovali pozornost 

údržbě a  vylepšování zázemí pro naše 

školáky. V  budově základní školy v  ulici

B. Němcové byly postupně oprave-

ny všechny třídy, kabinety a  sborovny.

V budově 1. stupně v Horské ulici byly kom-

pletně obnoveny výmalby ve  všech  učeb-

nách, v kabinetech a sborovnách s následnou 

výměnou podlahové krytiny. V  letošním 

roce probíhá výměna dožilé střešní kry-

tiny na  budově družiny a  DDM za  cca

2,5 milionu Kč. Celkovou rekonstrukcí 

prošla i zahrada u školní družiny, kde byly 

nově osazeny dětské herní prvky a zahrad-

ní altán. Na všechny opravy budov základní 

školy během posledních čtyř let bylo z roz-

počtu města uvolněno téměř 7 milionů Kč.

Nové střechy se v roce 2016 dočkala i bu-

dova mateřské školy „Zámeček“. Celko-

vou rekonstrukci hradilo město plně ze 

svého rozpočtu, a to ve výši cca 2 miliony 

Kč. Na tuto rekonstrukci plynule navázaly 

sadové úpravy v  zahradě školky v  celko-

vých nákladech 363 tisíc Kč, včetně tříleté 

údržby. K tomu ještě šlo do běžných oprav 

budov mateřských škol v Hostinném více 

jak 600 tisíc Kč.

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A ZELEŇ

Velkou pozornost jsme v  posledních 

čtyřech letech věnovali i  veřejné zeleni 

a péči o životní prostředí. V parcích byly 

u  vrostlých stromů provedeny zdravot-

ní řezy a  vazby za  přispění 80 % dotace 

z OPŽP. Velké změny se dočkal ovocný sad 

na  Hrnčířském vrchu, který byl vyčištěn 

a  připraven pro výsadbu stromů za  nově 

narozené občánky. V ulici Nádražní byly 

staré a nemocné stromy nahrazeny nový-

mi a doplněny květinovými záhony v cel-

kových nákladech cca 600 000 Kč, včetně 

pětileté údržby. V  loňském roce rozkvet-

ly i  plochy kolem domu s  pečovatelskou 

službou, doplněné o zahradní altán. V le-

tošním roce se pokračuje ve  zdravotních 

řezech stromů na území města a doplně-

ny byly záhony u  autobusového nádraží. 

Nejvýznamnější v této oblasti je investice 

do  zelených ploch na  Sídlišti, na  kterou 

jsme získali 60% dotaci z  EU a  včetně 

tříleté údržby zde budou proinvestovány 

více jak 4 miliony Kč.

V roce 2015 město z dotačních prostřed-

ků postavilo komunitní kompostárnu 

a v roce 2016 za více než 1 milion Kč po-

řídilo z dotačních peněz 600 kompostérů 

pro naše občany a překopávač a štěpkovač 

pro zajištění provozu kompostárny. 

HASIČI

Akceschopnost výjezdové jednotky hasi-

čů je každoročně zajištována doplňováním 

a obnovou jejich výzbroje a výstroje. Neji-

nak tomu bylo i  v  minulých letech. Navíc 

byl hasičský vozový park rozšířen o  čtyř-

kolku, která usnadňuje zásahy v  těžko 

přístupném terénu anebo pomáhá v  zimě 

upravovat lyžařské běžecké tratě. Za přispě-

ní vícezdrojové dotace byl zakoupen devíti-

místný dopravní automobil, který poskytuje 

lepší zázemí hasičům při delších zásazích. 

HŘIŠTĚ

V  průběhu čtyř let byla pravidelně udr-

žována stávající dětská hřiště a  přibyla 

k nim dvě nová. Z toho první u panelové-

ho domu v ulici J. A. Komenského a dru-

hé u panelového domu u Penny Marketu. 

Do  konce roku ještě přibudou dvě, a  to 

pro ty nejmenší děti. Jedno v rámci revi-

talizace sídliště a druhé v ulici Nemocnič-

ní. Pro starší děti bylo v Tyršových sadech 

instalováno workoutové hřiště a  v  blízké 

době bude pro vyznavače všeho, co má 

kolečka, uveden do  provozu pump track 

u železniční zastávky Hostinné-město.

SPORTOVNÍ ZÁZEMÍ

Město Hostinné má kvalitní sportovní 

zázemí. Sportoviště jsou v dobrých rukou 

a  město společně s  jejich provozovateli 

dbá na řádnou údržbu. Přechodem spor-

tovní haly pod příspěvkovou organizaci 

Technických služeb města došlo ke sníže-

ní cen pro uživatele a většímu zpřístupně-

ní tohoto zařízení pro školy a školky, které 

zde již nemusí platit nájem. Zastupitelstvo 

pokračovalo v  nastaveném způsobu fi-

nancování sportování mládeže a nastavilo 

i  jasná pravidla pro podporu jednorázo-

vých sportovních akcí.

KOUPALIŠTĚ

Celé čtyři roky probíhaly projektové pří-

pravy na plánovanou rekonstrukci koupa-

liště. Již v roce 2015 byly zpracovány čtyři 

studie možného provedení, ze kterých byla 

vybrána varianta klasického koupaliště 

s  úpravou vody. V  roce 2016 probíhalo 

projektování a  v  roce 2017 bylo vydáno 

územní rozhodnutí. Následoval výběr pro-

jekční kanceláře na  projekt pro stavební 

povolení, které v srpnu letošního roku na-

bylo právní moci. V souběhu byl připraven 
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PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ ZE 120. SCHŮZE
RADY MĚSTA HOSTINNÉ KONANÉ DNE 25. 7. 2018
RM souhlasí s  uzavřením memoranda o  spolupráci s  Fondem 

dalšího vzdělávání, s. p. o., o  spolupráci na projektu „Důstojné 

pracoviště ve veřejné správě“.

RM revokuje (ruší) usnesení č. 757/43/09. ze dne 16. 3. 2009.

RM schvaluje ceník nájemného za pronájem pozemků ve vlast-

nictví města Hostinné v příloze tohoto usnesení, a to s účinností 

od 1. 8. 2018.

RM schvaluje uzavření rámcové smlouvy o  provedení exekuce 

s Exekutorským úřadem Praha 5, JUDr. Juraj Podkonický, Ph.D., 

soudní exekutor.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  byt v  domě s  pe-

čovatelskou službou - Penzion Domov, Labská fortna 230, Hos-

tinné, na dobu určitou od 1. 8. 2018 do 31. 7. 2019 za nájemné 

ve výši 47 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření dohody o ukončení ubytování na pokoj 

v bytovém domě v Hostinném k 31. 7. 2018. 

RM schvaluje opětovné zveřejnění záměru prodat pozemek

p. č. 639/8 (trvalý travní porost) o výměře 2.278 m2 v k. ú. Hos-

tinné, dle podmínek uvedených v záměru.

RM schvaluje zveřejnění záměru města prodat pozemek

p. č. 901/1 v k. ú. Hostinné o výměře 48 m2.

RM doporučuje ZM odložit žádost o  odkup části pozemků

p. č. st. 381/3, p. č. 256/9 a p. č. 256/10 o celkové výměře 13,5 m2 

do doby vyřešení stávajícího smluvního závazku s jiným žadatelem.

RM schvaluje uzavření dohody o  ukončení nájemní smlouvy 

na byt v bytovém domě v Hostinném k 31.07.2018.

RM schvaluje rozpočtové opatření č. 12/2018 v  členění dle 

tříd ve  výši příjmů celkem 108.832.169 Kč a  výdajů celkem 

158.228.524 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z  roku 

2017 a přijatým investičním úvěrem.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ ZE 121. SCHŮZE 
RADY MĚSTA HOSTINNÉ KONANÉ DNE 15. 8. 2018
RM schvaluje zvýšení nájemného u  bytů  v  bytových domech

čp. 866 a  čp. 867 z  důvodu dodržení podmínek dotace MMR 

o index inflace ve výši 2,5 % dle ČSÚ za předcházející kalendářní 

rok, a to od 1. 9. 2018 na 76,54 Kč/m2.

RM schvaluje provozní řád a ceník místa upotřebených výrobků.

RM schvaluje dar z    rozpočtu města Hostinné na  rok 2018 ve  výši 

2.000 Kč a uzavření darovací smlouvy na akci „Rozloučení s létem 2018“.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 7  k  licenční smlouvě
č. 1371/2005 na převod práv k užívání programového vybavení 
a dat programu MYSIS. 
RM schvaluje uzavření úplatné smlouvy o uzavření budoucí smlou-
vy o  zřízení věcného břemene - služebnosti a  dohody o  umístění 
stavby na pozemku p. č. 255/2, v k. ú. a obci Hostinné, se společ-
ností ČEZ Distribuce spočívající v právu provést stavbu kabelového 
vedení NN vč. kabelového pilíře „Hostinné knn p. č. 284/7“.
RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na část pozemku p. č. 
656/10 o  výměře 20 m2 v  k. ú. a  obci Hostinné od  20. 8. 2018 
na dobu neurčitou za roční nájemné ve výši 160 Kč. 
RM schvaluje zveřejnění záměru, jehož předmětem je prodej 
pozemku p. č. 1576, tak jak je tato prodávaná nemovitá věc vy-
značena v geometrickém plánu pro rozdělení pozemku a změnu 
hranice pozemku č. 1499-94/2018.
RM doporučuje ZM schválit prodej pozemku p. č. 1576, jak se 
město zavázalo ve smlouvě budoucí kupní ze dne  2. 2. 2016.
RM schvaluje zveřejnění záměru, jehož předmětem je prodej by-
tových jednotek č. 299/7 a 299/8 v budově čp. 299 v ulici Vrch-
labská v Hostinném.
RM jmenuje komisi pro otevírání obálek a hodnocení nabídek 
v rámci záměru prodat bytové jednotky č. 299/7 a 299/8 v ulici 
Vrchlabská, a to ve složení Ing. Pavla Honců, Ing. Štěpánka Mu-
silová, Radomíra Nossková a Ing. Dagmar Sahánková. 
RM jmenuje za náhradníky členů komise pro otevírání obálek 
a  hodnocení nabídek v  rámci záměru prodat bytové jednotky
č. 299/7 a 299/8 v ulici Vrchlabská Kateřinu Cilerovou, Jiřího Be-
derku, Richarda Stavrovského a Mgr. Petra Kesnera.
RM povoluje výjimku z  počtu dětí ve  třídách na  jednotlivých 
pracovištích organizace Mateřská škola Hostinné na  školní rok 
2018/2019 na 28 dětí/třída.
RM souhlasí s  pořízením drobného dlouhodobého hmotného 
majetku z projektu Šablony I pro příspěvkovou organizaci Ma-
teřská škola Hostinné.
RM souhlasí s pronájmem osobního automobilu formou opera-
tivního leasingu na 36 měsíců za 6.403 Kč včetně DPH měsíčně 
příspěvkovou organizací Základní umělecká škola, Hostinné.
RM schvaluje rozpočtové opatření č. 13/2018 v  členění dle 
tříd ve  výši příjmů celkem 109.435.429 Kč a  výdajů celkem 
158.436.624 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z  roku 
2017 a přijatým investičním úvěrem.
RM schvaluje termín, místo a  kritéria dodatečného zápisu 
pro přijetí dětí do  Mateřské školy Hostinné ve  školním roce 
2018/2019 dle návrhu.

podrobný projekt pro samotné provedení 

stavby. V současné době je ve fázi přípravy 

realizace výběrového řízení na firmu, která 

stavbu provede. Jedná se o velkou investič-

ní akci a důkladná příprava je předpokla-

dem úspěšného provedení celého díla. 

V  řádcích výše jste se dočetli, kolik mi-

lionů korun město Hostinné věnovalo 

v minulých čtyřech letech do správy své-

ho majetku. Některý majetek ale město 

neumí samo využít. Proto jsem ráda, že se 

podařilo nalézt solidního zájemce o pro-

vozování tolik potřebného Domova pro 

seniory v Hostinném v uvolněné budově 

na  Antoníčku. Od  roku 2021 zde bude 

k  dispozici celkem 56 lůžek pro seniory 

a  32 nových pracovních míst. V  areálu 

bývalé slévárny, pro který město hledalo 

dlouhou dobu zájemce, bude sídlo staveb-

ní firmy s  předpokladem vzniku dalších 

12 nových pracovních pozic. 

Přehled činností by mohl být mnohem 

delší, ale důležitější než to, co je hotové, 

je pro nás to, co je třeba udělat a dodělat.

Se záměry, plány a akcemi, které se svým 

týmem chystám, vás seznámím až v příš-

tím čísle Zpravodaje.

Dagmar Sahánková

starostka města Hostinné
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Připraveno k výstavbě 2018 / 2019

2015  - Tři varianty koupaliště  
2016  - Výběr varianty koupaliště s úpravou vody a zadání projektu

2016        - Územní rozhodnutí
2017/2018 - Projekt pro stavební povolení 2018 - Vydání stavebního povolení

1 Dětské hřiště

2 Občerstvení

3 Vstupní objekt

4 Slunící plochy

5 Technologie

6 Brouzdaliště

 - průměr 7 m

7 Dětský bazén 11 x 15 m

8 Bazén 26 x 15 m

a) plavecká část 3 dráhy

b) rekreační část - chrliče, 

perlička, masážní trysky

NOVÉ KOUPÁNÍ v HOSTINNÉM
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NOVÁ PUBLIKACE O HOSTINNÉM
Po téměř dvou desetiletích sběru informa-

cí, historických dokumentů a  dobových 

fotografií po  archivech a  muzeích v  Čes-

ké republice i v zahraničí nadešel čas, aby 

se i  město Hostinné zařadilo mezi obce 

a  města, které se mohou pochlubit svou 

vlastní historií svázanou do knižní podoby.

Myšlenka vzniku publikace o Hostinném 

se zrodila přibližně před osmi lety, kdy 

město Hostinné vstoupilo do desetiletého 

období, v  němž si prostřednictvím růz-

ných kulturních akcí, výstav, příspěvků 

ve Zpravodaji a přednášek v muzeu naše 

veřejnost připomínala 750 let od jeho za-

ložení. Tehdy poprvé zazněl nápad, 

že na konci tohoto decénia by po-

prvé ve  své historii mohlo město 

Hostinné vydat i knihu o  sobě sa-

mém. S přípravou a sepsáním textů 

bylo započato v  lednu roku 2017 

a do podzimu téhož roku byla tex-

tová část hotova. Poté následovala 

druhá etapa, spočívající ve  výběru 

fotografií, map a dokumentů urče-

ných ke  zveřejnění a  jejich skeno-

vání. Práce na  této části přípravy 

publikace probíhaly ve  svižném 

tempu po dobu dalších šesti měsí-

ců. V současné době je dokončena 

grafická úprava knihy, jazykové ko-

rektury a je připraveno její předání 

do tisku. 

V  minulosti již proběhlo několik 

pokusů o  sepsání historie města 

a vydání v písemné podobě. Nikdy 

se však nejednalo o  takto ucelený 

přehled dějin, jaký bude nabízet 

současná publikace. O  první se-

psání dějin Hostinného se pokusil 

Dr. Karl Leeder. To se mu podařilo v po-

době dvou sešitků vydaných v letech 1872 

a 1873. Snažil se zachytit historii od zalo-

žení města až do  času konce vlády rodu 

Valdštejnů. Nutno říci, že v  mnoha ob-

lastech jde o  dílo velmi kvalitní, protože 

jeho autor měl k  dispozici staré městské 

pamětní knihy a  dokumenty, které jsou 

dnes již ztraceny nebo zničeny. Dílo nes-

lo název „Beiträge zur Geschichte von 

Arnau“ (Příspěvky k  dějinám Hostinné-

ho) a  obsahovalo celkem 98 stran. Výtě-

žek z  prodeje autor věnoval na  podporu 

místního gymnázia. Na  druhý sešitek 

popisující dějiny města si museli zájemci 

počkat až do  roku 1946. Tehdy byl spíše 

jako příručka pro turisty vydán malý se-

šitek modrozelené barvy s  názvem „Le-

tovisko Hostinné“. Na  10 stránkách byly 

stručně popsány dějiny Hostinného dopl-

něné  o  tipy na  výlety do  okolí. Poslední 

publikace popisující dějiny Hostinného 

byla vydána u  příležitosti oslav Karla V. 

Klíče v roce 1959. Jednalo se o zelený se-

šitek autorského kolektivu Zdeněk Pilous, 

Václav Šlisík, Eduard Dostál, František 

Salavec a Karel Smejkal. Spisek s názvem 

„Hostinné – rodiště Karla Klíče“ obsaho-

val 29 stran textu o historii města a  jeho 

významných rodácích K. V. Klíčovi,

dr. E. Votočkovi a prof. F. Krejčím.

Publikace, která je pro vás připravena 

dnes, je o rozměrech 21 × 29 cm, svázána 

v tvrdých deskách s přebalem, obsahuje té-

měř 500 stran textu, dobových fotografií, 

historických dokumentů a map. V závěru 

je doplněna barevnou fotogalerií záběrů 

současného města od  fotografa Ing.  Cti-

bora Košťála. Jejím obsahem je kom-

pletní přehled dějin města Hostinného 

od počátku kolonizace kraje v 1. polovině

13. století, založení města kolem roku 

1260 a  jeho opevnění, přehled majitelů, 

vysvětlení názvu a popis znaku a události 

spojené s  husitskými válkami. Následuje 

popis života města ve středověku za vlády 

Krušinů z  Lichtenburka, Aleše ze Šano-

va, Vartenberků a  zejména významného 

českého rodu Valdštejnů. V  knize jsou 

podrobně popsány události třicetileté vál-

ky a  drancování města švédskými vojsky 

a  následné panování příslušníků rodi-

ny Lamboyů. Dějiny dále pokračují přes 

místní plátenické barony, povstání selské-

ho lidu roku 1775, návštěvy císaře Josefa 

II., vládu rodů Deymů ze Stříteže, válku 

roku 1866 atd. až po  vznik samostatné 

Československé republiky v  roce 1918. 

Nechybí podrobný popis událostí let 

1918 až 1938, končící smutnou okupací 

Hostinného a následnými válečnými lety. 

Kapitoly přibližující život města po  roce 

1945 čtenáře zavedou do období návratu 

vlády nad městem do českých rukou, od-

sunu německého obyvatelstva, příchodu 

prvních českých živnostníků a  událos-

tí kolem roku 1948. V knize nechybí ani 

zmínky o  zakládání JZD, výbuchu bom-

by v  sekretariátu KSČ na  náměstí, poli-

tických procesech, ale také o  slavné éře 

kulturní činnosti místní osvětové besedy. 

Historický text knihy je zakončen 

událostmi roku 1989 v Hostinném 

a volbou prvního městského zastu-

pitelstva v  roce 1990. Součástí pu-

blikace je podrobný popis historie 

všech významných budov a  lokalit 

města Hostinného. Zvláštní kapito-

lu knihy tvoří i galerie významných 

rodáků města (např. K. V. Klíče,

E. Votočka, bratrů Hankeových, 

Roberta Oesterreichera, Q. Kaise-

ra a  dalších), za  kterou následuje

galerie významných osobností 

města (např. H. Pawlika, Z. Pilouse, 

V. Junka st., J. Šína, I. Erlebacha 

a dalších).   

Pevně věřím, že po  úspěšné reali-

zaci projektu rekonstrukce františ-

kánského kláštera a  zřízení měst-

ského muzea v  jeho historických 

prostorách před osmi lety se vydání 

vlastní publikace o  městě Hostin-

ném stane další významnou kultur-

ní událostí, na kterou budeme moci 

být po  právu všichni hrdí. Děkuji 

všem členům zastupitelstva města Hostin-

né za podporu při vzniku této publikace, 

zvláště pak starostce města Ing.  Dagmar 

Sahánkové.  

Přeji si, aby se vám kniha líbila, předala 

vám mnoho zajímavých informací a stala 

se pro vás jakousi učebnicí o Hostinném. 

Bude pro mě velkým potěšením, když se 

k  ní budete vždy rádi a  s  láskou vracet. 

Závěrem mi dovolte, abych vás pozval 

na  křest knihy o  Hostinném do  františ-

kánského kláštera, který je naplánován 

na čtvrtek dne 27. září 2018 v 17.00 hodin. 

Případná změna termínu bude zveřejněna 

na internetových stránkách města a ve vy-

sílání kabelové televize. V den křtu bude 

kniha připravena pro zájemce k  prodeji. 

Již dnes se těším na setkání s vámi.

Tomáš  Anděl

ředitel  muzea
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MÍSTO UPOTŘEBENÝCH VÝROBKŮ 
NA SBĚRNÉM DVOŘE,

NOVÁ SLUŽBA OBČANŮM 
Na  sběrném dvoře v  Deymově ulici vznikl pro Hostiňáky ba-

zar, tzv. místo upotřebených výrobků. Lze zde odkládat funkční 

výrobky nebo výrobky s drobnou opravitelnou vadou. Ten, kdo 

o výrobek projeví zájem, může tento výrobek za symbolický po-

platek získat.

Na tomto místě tak je možné odložit výrobky a věci, které již ne-

potřebujete, ale někdo jiný je s nadšením využije. Tuto novinku 

město pro své občany zajistilo z důvodu snížení množství vznika-

jícího odpadu a předcházení vzniku odpadu. Cílem je odklonění 

okruhů výrobků používaných v domácnostech mimo tok odpadů. 

Ten, kdo si bude chtít z  místa upotřebených výrobků danou 

věc odnést, obdrží na  sběrném dvoře lístek (poukaz) se stano-

venou částkou, kterou nejprve uhradí v  pokladně Městského 

úřadu Hostinné a po předložení dokladu o zaplacení si výrobek 

na sběrném dvoře vyzvedne.

Na místo upotřebených výrobků budou přijímány

tyto okruhy výrobků:

• sportovní vybavení (jízdní kola, lyže apod.)

• vybavení domácnosti (věšáky, lampy, ramínka, apod.)

• vybavení pro děti (hračky, deskové hry,

dětské kočárky apod.)

• vybavení pro dílnu a zahradu (domácí nářadí, žebříky, 

kovové díly apod.)

• sezonní předměty (ozdoby apod.)

• dekorace (vázy, obrazy, svícny, umělecké předměty apod.)

• vybrané předměty kuchyňského vybavení a nábytku

Na místo upotřebených výrobků nebudou přijímány:

• nábytek a sedací soupravy

• výrobky představující hygienická rizika

• výrobky obsahující nebezpečné látky

O  přijetí na  místo upotřebených výrobků rozhoduje obsluha 

sběrného dvora.

Alena Vaňková

referentka OIM 

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT NOVĚ ZREKONSTRUOVANÝ MĚSTSKÝ BYT

v domě čp. 32

v ul. Poštovní v Hostinném

(za Českou spořitelnou)

1+kk o velikosti 28,50 m2

prohlídka bytu 10. 9. 2018 

od 15:00 do 16:00 hod.

termín pro podání nabídek: do 17. 9. 2018 do 11:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné u Kateřiny Cilerové, kancelář č. 37,

tel. 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRODAT PRONAJATOU BYTOVOU JEDNOTKU Č. 299/7

v domě čp. 299 v ul. Vrchlabská

1+1 o velikosti 40,40 m2

V případě zájmu možné prohlídky po domluvě.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné Ing. Pavla Honců, kancelář č. 37, 

tel. 499 404 742, majetek.smlouvy@muhostinne.cz.

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRODAT VOLNOU BYTOVOU JEDNOTKU Č. 299/8

v domě čp. 299 v ul. Vrchlabská

1+1 o velikosti 39,10 m2

prohlídka bytu 10. 9. 2018 od 16:00 do 17:00 hod.

termín pro podání nabídek: do 17. 9. 2018 do 11:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné Ing. Pavla Honců, kancelář č. 37,

tel. 499 404 742, majetek.smlouvy@muhostinne.cz.

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT

DVA NOVĚ ZREKONSTRUOVANÉ MĚSTSKÉ BYTY

v domě čp. 61

v ul. Náměstí v Hostinném 

1+kk o velikosti 56,82 m2

2+kk o velikosti 69,35 m2

prohlídka bytu 12. 9. 2018

od 16:00 do 17:00 hod.

termín pro podání nabídek: do 17. 9. 2018 do 11:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné u Kateřiny Cilerové, kancelář č. 37,

tel. 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT

NOVĚ ZREKONSTRUOVANÝ MĚSTSKÝ BYT

v domě čp. 71 v ul. Náměstí v Hostinném 

3+kk o velikosti 79,24 m2

prohlídka bytu 12. 9. 2018

od 14:30 do 15:30 hod.

termín pro podání nabídek:

do 17. 9. 2018 do 11:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových 

stránkách města Hostinné

www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné u Kateřiny Cilerové, kancelář č. 37,

tel. 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.
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NÁVŠTĚVA PARTNERSKÉHO MĚSTA WOJCIESZÓW (POLSKO)
V sobotu 11. srpna vyrazila čtrnáctičlen-

ná delegace našich spoluobčanů, zastu-

pitelů, hasičů a  zaměstnanců základní 

školy na  návštěvu partnerského města 

Wojcieszów v  Polsku. Město je vzdáleno 

cca 70 km od  Hostinného. Dopravu přes 

Královec a  Lubawku malým autobusem 

zajistilo naše partnerské město. Cesta se 

uskutečnila v rámci 750. výročí oslav prv-

ní písemné zmínky o tomto městě v Dol-

noslezském vojvodství. Po  příjezdu jsme 

navštívili místní kulturní sál, kde pro-

běhla úvodní část s  prezentací o  historii 

města a  významných událostech během 

jeho sedmisetpadesátileté historie. Měs-

tem je až od  roku 1973, hlavní průmysl 

byl těžařský (zejména vápencové doly). 

Následoval bohatý kulturní program, bě-

hem nějž vystoupili místní občané a kape-

ly. Setkali jsme se mimo jiné i  s delegací 

obyvatel a  hasičů z  dalších partnerských 

měst. Z ČR to bylo město Rokytnice nad 

Jizerou. Poté jsme se vypravili na  slav-

nostní otevření památníku a  kašny Přá-

telství, která byla vybudována v  rámci 

projektu příhraniční spolupráce našich 

měst. Po prohlídce části města jsme kolem

17. hodiny vyrazili na  zpáteční cestu 

do  Hostinného, kam jsme kolem 18.20 

všichni v  pořádku dojeli. Návštěva part-

nerského města v Polsku byla zajímavým 

zpestřením horkých srpnových dní a urči-

tě přispěje k další spolupráci našich měst.

Jaroslav Sogel

vedoucí zájezdu do Polska

PODĚKOVÁNÍ
Mnohokrát děkujeme za projevenou soustrast a krásné květi-

nové dary při posledním rozloučení s paní Marií Haškovou.

Dále děkujeme MUDr. Erlebachovi za dlouholetou obětavou 

péči o naši maminku a manželku.

Rodina Haškova

VZPOMÍNKY
Dne 21. 8. 2018 tomu bylo 5 let, co nás 

navždy opustila paní Hana Hejzlarová. 

Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte 

s námi. S láskou vzpomínáme!

Manžel Jaroslav

a dcera Petra s rodinou

17. 9. 2018 tomu bude jeden rok, co nás 

navždy opustila naše milovaná mamin-

ka, babička, prababička paní Aurelia 

Hejzlarová.

Vzpomínají syn Jaroslav

a vnučka Petra s rodinou

OBČANSKÁ PORADNA 
Občanská poradna je určena pro občany, kteří se dostali 

do obtížné životní situace a nedokáží ji řešit vlastními silami. 

Klienti OP vystupují anonymně. Poradce jedná diskrétně, je vá-

zán mlčenlivostí a považuje všechna sdělení klientů za důvěrná. 

Občanská poradna není advokátní kanceláří, krizovým centrem 

ani daňovým poradcem. Služby jsou poskytovány bezplatně.

Termíny dalšího provozu Občanské poradny jsou:

20. 9.; 18. 10.; 15. 11. a 13. 12. 2018

vždy od 12.30 – 16.30 v zasedací místnosti MěÚ v přízemí.

Renata Mašková, sociální pracovník

NOVINKY V SYSTÉMU SBĚRU ODPADU
Zastupitelstvo města schválilo s  účinností od  září 2018 novelu 

obecně závazné vyhlášky o  stanovení systému shromažďování, 

sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 

odpadů a  nakládání se stavebním odpadem. Důvodem změny 

vyhlášky je rozšíření služeb na sběrném dvoře. Nově lze na sběr-

ném dvoře, kromě komodit, které jste zvyklí běžně ukládat, odlo-

žit také plasty, papír a kovy – tj. na sběrném dvoře je možné od-

kládat vše kromě skla. Další novinkou je umístění nádob na kovy 

– nádoby jsou barvy antracitové. Najdete je v ul. Sluneční u tra-

fostanice, ul. Labská za  Jednotou, ul. Hradební (za  Jednotou), 

na  Sídlišti u  čp. 731 a  u  Městské sportovní haly. Pro doplnění 

uvádíme, že můžete odkládat i jedlé tuky a oleje, a to ve vhodném 

obalu (ideálně PET lahvi) do nádob barvy zelené.

Alena Vaňková, referentka OIM

SPLATNOST MÍSTNÍCH POPLATKŮ
Upozorňujeme na blížící se splatnost místního poplatku za od-

voz odpadů, která je 30. 9. 2018. Poplatek je stanoven dle OZV 

č. 4/2017 ve  výši 595 Kč. Pokud bude poplatek zcela uhrazen 

do data splatnosti, tj. do 30. 9. 2018, získáte jednorázovou slevu 

za včasnou platbu ve výši 100 Kč.

Poplatek za  psa je stanoven dle OZV č. 1/2011 a  je stanoven 

ve výši od 200 Kč do 1.000 Kč dle lokality trvalého pobytu držite-

le psa. Poplatek ve výši do 500 Kč byl splatný k 31. 3. 2018; činí-li 

poplatek více než 500 Kč, je splatný ve čtyřech stejných splátkách, 

vždy nejpozději do 31. 3., 31. 5., 31. 8. a 31. 10. 2018.

Poplatek z  ubytovací kapacity je stanoven dle OZV č. 4/2011 

a je splatný nejpozději do 15 dnů po uplynutí každého pololetí,

tj. vždy do 15. 7. a 15. 1. běžného roku.

Místní poplatky můžete uhradit v  pokladně MÚ (nově i  pla-

tební kartou) nebo převodem na  účet města Hostinné

č. 1303699319/0800 pod variabilním symbolem, který Vám 

na požádání sdělíme.

Včas nezaplacené nebo neodvedené poplatky nebo část těchto 

poplatků může být dle zákona o místních poplatcích navýšena 

až na trojnásobek. Neuhrazené místní poplatky budou vymá-

hány exekučně dle daňového řádu.

V případě dotazů mě kontaktujte.

Martina Šťastná, ORF – správce poplatků

tel. 499 404 738, e-mail: financni.poplatky@muhostinne.cz 
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DRUŽINOVÁ PLAVBA ŠKOLNÍM ROKEM
Prázdniny utekly jako voda a zanedlouho opět děti zasednou do školních lavic. Na své nové 

i staronové kamarády už se těší i školní družina. Jaký byl uplynulý školní rok ve družině?

Na podzim jsme konečně mohli plně vy-

běhnout na  družinovou zahradu a  fotba-

lové nadšení kluků nebralo konce. Však si 

také Ježíškovi psali o nové branky. Čekala 

nás první sklizeň z naší zahrádky a mnohé 

děti projevily floristické a  aranžerské na-

dání. Září patřilo objevování našeho měs-

ta, které završila šipkovaná i s pokladem.

Přelomem října a  listopadu nás provedlo 

halloweenské soutěžení i milé vzpomíná-

ní na  naše blízké. A  moc milé bylo také 

setkání s rodiči na společných dílničkách, 

které jsme pak v průběhu roku zorganizo-

vali ještě několikrát a chceme v nich po-

kračovat i v následujícím školním roce.

Svatý Martin sice nepřivezl sníh, zato 

spoustu nápadů, radosti a  sladké rohlíč-

ky, které děti nadšeně vyráběly nejen 

ve družině, ale recept si odnášely i domů. 

V  adventním čase nám do  družiny cho-

dila speciální pošta, andělská. Díky ní 

jsme se dozvěděli spoustu věcí o tradicích 

a  zvycích spojených s  adventem a  Váno-

cemi, zahráli jsme si hry a  potěšila nás 

i nadílka od Barborek a Mikuláše. Čeká-

ní na Vánoce jsme si krátili výrobou dár-

ků a  dekorací, vystoupením pro babičky 

a  dědečky v  klubu důchodců a  výletem 

do zoo ve Dvoře Králové, kde jsme zdobili 

stromečky a předvánoční atmosféru jsme 

nasávali plnými doušky.

Po  povodních byl obnoven sál pohybové 

výchovy, takže jsme mohli skotačit a pěkně 

si po škole protáhnout těla, i když venkovní 

počasí sportovním aktivitám příliš nepřálo. 

V  lednu přišel do  družiny kouzelník, ale 

největší kouzlo a  radost přinesla bohatá 

sněhová nadílka. Pod rukama dětí vzni-

kali roztomilí sněhuláci, obrovské koule, 

které jsme využili ke  hře eskymáckého 

fotbalu, a  také nám na  zahradě vyrostla 

klouzací dráha. Sněhové řádění si letos 

děti opravdu užily a  vracely se s  krásně 

červenými tvářemi. Se stejným zápalem si 

užily i masopustní rej. Zimní období jsme 

již tradičně využili k  návštěvě zvířátek 

ve  výchovném ústavu a  čerstvě narozená 

jehňátka dětem učarovala.

A neminulo nás ani olympiádové fandění, 

dokonce jsme měli i družinovou olympiá-

du. Olympijské soutěžení si pro nás připra-

vily i paní knihovnice v místní knihovně.

Zapojili jsme se také do oslav 500 let náměs-

tí v Hostinném. Každé dítě obrázkem i přá-

ním vyjádřilo svůj vztah k našemu náměstí 

a  často vznikaly i velice originální nápady. 

Je dobře, že děti mají oči i srdce otevřené.

Jarní sluníčko nás lákalo hlavně do  par-

ku, do přírody, na sportovní hřiště. Přesto 

jsme zvládali i  velikonoční tvoření, be-

sídku pro seniory, výrobky pro budoucí 

prvňáčky, čarodějnické odpoledne a  také 

dobrodružnou noc ve  družině – Noc 

s Andersenem, pejskem a kočičkou.

A  protože letošní zima skočila rovnou 

do  léta, užívali jsme si hlavně sluníčko 

a  pohyb na  zahradě. Ježíšek nezklamal, 

a jen co se oteplilo, čekaly na kluky nové 

fotbalové branky. Vybavení zahrady jsme 

rozšířili o  florbalky, míče a  další desky 

na stavění domečků.

V přírodovědném koutku se nám zabyd-

leli šnečí kamarádi a  děti péče o  ně i  je-

jich pozorování hodně bavily. Stejně jako 

zalévání naší družinové zahrádky, za které 

se jim dostalo odměny v podobě sladkých 

jahod, rybízu a krásných květin.

Osvěžení v  parných dnech kromě ovoce 

přinesly družinové cachtačky.

Různorodými aktivitami nabitý školní rok 

jsme završili výletem po stopách loupež-

níka Rumcajse „do lesa Řáholce“.

A  zatímco si na  konci června vzali stře-

chu školní družiny do parády dělníci, nás 

čekalo rozloučení a děti s radostí vyrazily 

na prázdniny.

Věříme, že si všichni kluci a  holky přes 

prázdniny odpočinuli, načerpali nové síly, 

zase trochu povyrostli a už se těší na nová 

družinová dobrodružství, stejně jako my.

Pokud chcete dobrodružství zažívat 

s  námi, můžete nahlédnout na  webové 

a facebookové stránky naší školy. Najdete 

zde články, fotky i pozvánky na naše akce.

Hanka Jiřičková a všechny paní vychovatelky

ze školní družiny

PODĚKOVÁNÍ
Než jsme si začali užívat letních horkých slunečních paprsků, uspořádali jsme pro naše 

nejmenší oslavy DNE DĚTÍ. Na 12 stanovištích si děti mohly vyzkoušet různá povolání 

– práci pokojské, pradleny, uklízečky, chemika, poštovního doručovatele, kuchaře, číšní-

ka aj. Se zatajeným dechem jsme pak sledovali kouzelníka Rena a zazpívali si s Majdou 

z televizního pořadu Kouzelná školka. To vše bychom nemohli zrealizovat bez sponzorů 

a přátel naší ZUŠ a DDM. Proto upřímné poděkování patří zejména MODELU, HAVE-

XU auto – Vrchlabí, KRPĚ, Tiskárně Voborník, Tempu, Textilu Pod Obry – paní Karo-

líně Klackové, MVE Dřevobrusu z Klášterské Lhoty aj. Děkujeme též všem zaměstnan-

cům ZUŠ a DDM, Městu Hostinné, Technickým službám, místnímu Sboru dobrovolných 

hasičů i dalším přátelům, kteří nám pomohli celé zábavné odpoledne zorganizovat. 

Také letní prázdniny jsme strávili s  dětmi. Uspořádali jsme 3 příměstské tábory - vý-

tvarný, sportovně-turistický a tábor s výukou anglického jazyka. Zejména koupání a také 

spoustu her si děti užily na 2 pobytových táborech - na Pecce a v Milovicích u Hořic. Nyní 

už jen doufáme, že si děti i mládež vyberou z naší bohaté nabídky zájmových kroužků 

na nový školní rok 2018/2019.

Martina Zemková, ředitelka ZUŠ a DDM, Hostinné
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NABÍDKA ZÁJMOVÉ ČINNOSTI PŘI DDM HOSTINNÉ – 2018/2019
Název kroužku Věk Cena na školní rok Termín schůzek Vedoucí kroužku

GASTRONOMIE

Barmanský kroužek od 10 let 1000,- upřesníme v září Z. Lukešová, J. Kašpar

Chuťovka od 7 let 800,- Pondělí 17. 9. v 15:30 Klaudie Pecháčková

Kuchaříci od 7 let 800,- Pondělí 17. 9. v 15:30 Lenka Dubská

Pečeme s Klaudií od 8 let 800,- Pondělí 17. 9. v 15:30 Klaudie Pecháčková

HISTORICKÉ

Odvážní cestovatelé od 8 let 400,- upřesníme v září Libor Halík

Rytíři z Arnau 6–15 let 750,- upřesníme v září Libor Halík

HUDEBNÍ

Flétnička od 5 let 500,- Pondělí 17. 9. v 15:30 Apolena Zubová

Hra na klávesy od 8 let 500,- Pátek 21. 9. v 18:00 Jakub Rojko

Táborová kytara od 7 let 500,- Středa 19. 9. v 16:00 Roman Čičák

PŘÍRODOVĚDNÉ

Hrátky a toulky přírodou od 7 let 600,- Pondělí 17. 9. v 15:00 Jan Jiruš

Rybáři od 8 let ZDARMA, hrazeno z grantu Středa 19. 9. v 15:00 Tomáš Ulman

Včelaříci od 7 let ZDARMA, hrazeno z grantu Pondělí 17. 9. v 16:00 Jan Materna

SPORT A TANEC

Badminton od 8 let 800,- Pondělí 17. 9. v 15:00 Petr Čeřovský

Basketball a streetball od 8 let 800,- Středa 19. 9. v 15:00 Dušan Kučera

Cvičení s Klaudií od 10 let 500,- Pondělí 17. 9. v 15:30 Klaudie Pecháčková

Horolezci od 8 let 800,- Pondělí 17. 9. v 16:30 M. Šeda a Jan Cepek

Hrajeme si a hýbeme se 6–8 let 500,- Pondělí 17. 9. v 14:00 Olga Žiláková

Mladí hasiči 7–15 let 100,- + 100,- (ČSDH) Pátek 5. 10. v 15:00 Monika a Petr Šmídovi

Moderní tanec od 9 let 500,- Středa 19. 9. v 17:00 Dita Chadimová

Střelecký kroužek 8–13 let 500,- Pondělí 17. 9. v 14:00 Miroslav Rosa

TECHNICKÉ

Elektrokroužek od 10 let ZDARMA, hrazeno z grantu Pátek 21. 9. v 15:00 Bruno Scharm

Modeláři od 8 let 500,- Pondělí 17. 9. v 15:00 Petr Čeřovský

VÝTVARNÉ A TVOŘIVÉ

Dílna pro šikulky 8–14 let 600,- Pondělí 17. 9. v 15:30 Pavlína Šulcová

Keramika od 7 let 700,- Pondělí 17. 9. v 14:00 Olga Žiláková

Pinteres klub od 6 let 600,- Pondělí 17. 9. v 15:30 Pavlína Šulcová

Šperkování 9–15 let 700,- Čtvrtek 20. 9. v 16:00 Edita Pecháčková

Šikovné pacičky 7–12 let 700,- upřesníme v září Tereza Vaverková

VZDĚLÁVACÍ

Angličtina zábavně od 5 let ZDARMA, hrazeno z grantu Pondělí 17. 9. v 15:30 Diana Dufková

Čtenářský kroužek od 11 let 500,- Pondělí 17. 9. v 15:30 Diana Dufková

Deskové hry od 11 let ZDARMA, hrazeno z grantu Středa 19. 9. v 15:30 Jakub Vaňátko

Herní počítačový kroužek 7–13 let 500,- Pondělí 17. 9. v 15:00 Jan Jiruš 

Psaní na počítači všemi deseti od 10 let 500,- Čtvrtek 20. 9. v 16:00 Víznerová/ Zemková

Ruština zábavně od 10 let 600,- Pondělí 17. 9. v 15:30 Diana Dufková

ZÁBAVNÉ

Berušky – zpíváme a hrajeme si 3–6 let 500,- Čtvrtek 20. 9. v 16:00 Edita Pecháčková

Dívčí klub od 6 let 500,- Pondělí 17. 9. v 15:30 Pavlína Šulcová

Pantomima od 7 let 500,- Pondělí 17. 9. v 15:30 Pavlína Šulcová

ZÁJMOVÉ KROUŽKY RUDNÍK

Barmanský kroužek od 4. třídy 1000,- Z. Lukešová a J. Kašpar

Keramika Rudník od 2. třídy 550,- Markéta Lhotová

Kuchaříci Rudník od 3. třídy 600,- J. Kašpar/ M. Kubátová

Myslivecký kroužek Rudník od 4. třídy 300,- Aleš Maloch

Outdoorové sporty Rudník od 6. třídy 300,- Pavel Kaplan

Sportovní hry Rudník od 6. třídy 300,- Vladimír Tremer

Step aerobic Rudník od 3. do 5. třídy 300,- Petra Junková

Střelecký kroužek Rudník od 2. třídy 300,- Petr Holubka

Volejbal Rudník od 5. třídy 300,- Hana Ježková

Zdravotnický kroužek Rudník od 3. do 5. třídy 300,- Petra Sekerková
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ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

15. a 16. 9. D.A.H. stomatologie s.r.o. poliklinika, B. Němcové 442, Hostinné 732 803 802

22. a 23. 9. MUDr. Irena Chourová zubní ordinace, čp. 129, Strážné 499 434 200

28. 9. MUDr. Miroslava Petráková poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

29. a 30. 9. MUDr. Miroslava Petráková poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

MY VŠICHNI ŠKOLOU POVINNÍ
Říká se: škola – základ života. Ale není 

tomu tak. Sám život je školou. Člověk 

do  ní nevstupuje jako nepatrný zárodek, 

vzniklý ze spojení muže a  ženy. Makové 

zrníčko je prý 1000× větší než tento zá-

rodek. A už v něm se ukrývá celý člověk: 

jeho podoba, vlastnosti, případná náchyl-

nost k nemocem. Také se vám to zdá ta-

jemné a  fascinující? Bible to říká těmito 

slovy: „Podivuhodně jsi mě utvořil, Pane, 

obdivuhodné jsou tvé skutky. Ty jsi to byl, 

kdo utvořil mé ledví, v  životě mé matky 

jsi mě utkal. Tobě nezůstala skrytá jediná 

z  mých kostí, když jsem byl v  skrytosti 

tvořen a  hněten v  nejhlubších útrobách 

země. Tvé oči mě viděly v zárodku, všech-

no bylo zapsáno v tvé knize, dny, tak jak 

se vytvářely, dřív než jediný z nich nastal.“ 

(Žalm 139).

Vývoj člověka má několik etap, všechny 

jsou důležité. Už v prenatálním stavu cítí 

tento malý človíček, zda se na  něj rodi-

če těší, zdá ho očekávají s  láskou. Porod 

je pro dítě zřejmě velké trauma, vždyť 

jde do  světa, který nezná, neumí si jej

představit.

V kojeneckém věku by mělo dítě vstřebá-

vat lásku rodičů a získávat důvěru ke svě-

tu. V  takové míře, jakou ji přijalo, ji pak 

v  budoucnosti bude moci předávat dál. 

V batolecím věku se před ním otvírá svět, 

začíná mluvit. Slovo – to, které nás tak 

odlišuje od  zvířat! Vědomí! Zanedlouho 

začíná vytvářet vztahy, získává kamarády. 

Je jedna hezká knížka od Roberta Fulghu-

ma – Všechno, co opravdupotřebuju znát, 

jsem se naučil v mateřské školce. Rodiče, 

přečtěte si ji.

Ve  škole musí děti zpracovávat nesmír-

né množství informací. Nebuďte z  toho 

smutní, tátové a  mámy, jestli vaše dítě 

nemá právě moc vysoké IQ. To není vždy 

zárukou dobrého charakteru a vy z něho 

přece chcete vychovat dobrého člověka. 

Možná i vy znáte některé lidi s tituly, kte-

ří jsou chytří, nebo také vychytralí, není 

na ně spolehnutí a rozhodně byste s nimi 

nechtěli kamarádit.

Období dospívání je velice dramatické 

a  často i  bolestné. Důležité je mít dobré 

vzory kolem sebe a  rodiče by také měli 

svým dětem vytyčovat hranice. Ne všech-

no, co je dovoleno, jim také prosívá.

Znakem zralého člověka je pevný charak-

ter, je samostatný, umí se ovládat, sebe-

kázní si vypěstoval pevnou vůli, ale umí 

také přiznat svoji chybu. Má pozitivní 

přístup ke  světu. Dokáže žasnout a  být 

vděčný. Důležitý je také jeho osobní vztah 

s Bohem. Ví, že On není nějakým stařeč-

kem na obláčku, ale tajemný, nevýslovný, 

převyšující veškeré naše představy o Něm.

Dospělost – zralý věk – staří. Celý život se 

všichni učíme a nejdůležitější je naučit se 

žít v lásce. Všichni jsme k ní povoláni, bez 

rozdílu, zda věříme v Boha, nebo ne.

Tak jako dítě v lůně matky netuší, jaký je 

svět, kam má přijít, ani my na  konci ži-

vota nemáme představu, jak to bude vy-

padat po  té přeměně do  jiného rozměru 

bytí. Písmo o tom mluví v podobenstvích: 

„Pán nás zve na svatbu. On sám nás bude 

obsluhovat a  On bude vším ve  všem.“

(Zj. 21, 22).

Přeji všem pěkný školní rok.

P. Stanislaw Sikora

děkanství Hostinné

POZVÁNKA NA AKCI
Klub českých turistů, odbor Hostinné, pořádá 

v sobotu 29. září 2018 42. ročník tradičního 

Pochodu podzimní přírodou Podkrkonoší, 

na  který co nejsrdečněji zve všechny turisty, 

příznivce turistiky a  vůbec všechny, kteří se 

chtějí projít krásným okolím našeho města.

Start tradičně z  restaurace U  Bicana v  době 

od 7.00 do 10.00 hodin, cíl ve stejném místě 

do 17.00 hodin. Plánovaná délka tras pro pěší 

je 12, 24 a 32 kilometrů, pro cyklisty v délce 

20, 40 a 60 km. Pořadatel si vyhrazuje právo 

délku tras změnit vzhledem ke konkrétní si-

tuaci v době pořádání akce.

Startovné činí 20 Kč, pro děti, senio-

ry a  organizované turisty potom 10 Kč. 

Na  vaši účast se těší pořadatelé KČT,

odboru Hostinné.

Miroslav Halama, organizátor
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LÍPY SVOBODY V HOSTINNÉM
Významné výročí 100 let od založení sa-

mostatné Československé republiky si 

v  letošním roce v mnoha našich městech 

a obcích lidé připomenou vysazením lípy 

svobody. 

Lípy svobody, také často nazývané jako 

lípy republiky, vždy symbolizovaly vznik 

I. československé republiky v  roce 1918. 

Toho roku a  v  roce 1919 jich lidé vysa-

dili tisíce. Do  jejich výsadby se tehdy 

zapojili starostové, učitelé, žáci, členové 

různých kulturních spolků a  další osoby. 

Stromy byly často 

ozdobeny barevný-

mi stuhami, jejich 

kmeny trikolorami 

ve  státních bar-

vách, u jejich sázení 

se zpívala českoslo-

venská státní hym-

na a  nezřídka se 

ke kořenům stromů 

ukládala pouzdra 

s  pamětními zápi-

sy. Lípy svobody se 

v  pozdějších letech 

sázely například 

také u  příležitosti 

10. výročí vzniku 

ČSR v  roce 1928, 

u  příležitosti osvo-

bození v  roce 1945 

a v době 50. výročí 

založení ČSR roku 

1968. Zkrátka vždy, 

když si lidé chtěli připomenout a  osla-

vit význam svobody a demokracie. A  jak 

tomu bylo s lípami svobody v Hostinném? 

Na tuto otázku odpoví následující řádky.

Vyhlášení vzniku samostatné českoslo-

venské republiky dne 28. října roku 1918 

v  Hostinném nikdo nevítal. Hostinné 

bylo pohraničním městem ryze němec-

kého charakteru, kde se k  místní české 

menšině do roku 1918 hlásilo kolem 5 % 

obyvatel. Místní německá většina přija-

la tuto skutečnost víceméně s  rozpaky 

a odmítáním. Vedení města v čele se sta-

rostou Heinrichem Schwarzem se ihned 

připojilo ke  snaze německých naciona-

listů v  Liberci s  cílem odtrhnout severní 

pohraničí Čech a  vytvořit tzv. Německé 

Čechy (Deutschböhmen), kam by spadalo 

i  Hostinné, a  připojit je jako autonomní 

oblast do budoucího Německého Rakous-

ka. Proto se také v pohraničním Hostin-

ném žádné oslavy nekonaly, nestavěly se 

pomníky prezidentu T. G. Masarykovi 

a ani se nesázely žádné lípy svobody. 

I  přes všechnu nepřízeň nastalých okol-

ností však česká menšina ve  městě ne-

zahálela. Se vznikem republiky začali 

do  Hostinného postupně přicházet čeští 

zaměstnanci státních úřadů, učitelé, za-

městnanci železniční dráhy atd. Česká 

menšina tak postupně posilovala, až do-

sáhla výše 10 % obyvatel města. V  roce 

1921 došlo k významné události. Místním 

Čechům se podařilo do svého vlastnictví 

od  německého majitele odkoupit bývalý 

hotel Černý kůň a  založit v  něm Národ-

ní dům. Ten se pak stal až do roku 1938 

centrem českého života ve městě. Zde byla 

také roku 1921 založena i místní organi-
zace Sokolské jednoty. A právě sokolové, 
podporovaní učiteli české menšinové ško-
ly, zorganizovali společnou akci – vysaze-
ní prvního stromu svobody v Hostinném. 
Stalo se tak dne 20. dubna roku 1924. 
Svůj strom svobody chtěli mít hned blíz-
ko Národního domu, a tak využili úzkého 
pruhu pozemku, který náležel k  objektu 
a nacházel se mezi silnicí a Národním do-
mem. Hned vlevo vedle hlavního vchodu 
se pak udála velká slavnost vysazení lípy. 
Tuto skutečnost dokládá pamětní listina 
nalezená roku 1994 při opravách chod-
níku u  Národního domu v  hloubce cca 
50 cm a  uložená ve  skleněné láhvi. Listi-
na v  titulku hrdě hlásá: Dnes, 20. dubna 
1924, zasadili jsme tuto „lípu Svobody“. 
Za  touto větou pak následuje celkem 67 
vlastnoručních podpisů osob přítom-

ných slavnosti a hrdě se hlásících k české 

menšině žijící v Hostinném a okolí. Mezi 

podpisy jsou uvedena jména osob, které 

starousedlíkům ještě připomenou rodiny 

českých menšinářů, jako například: Grof, 

Málek, Košťál, Jeník, Šoulavý, Bárta, Ko-

dym a další.    

Místní fanatičtí Němci však nikdy ne-

odpustili bývalému německému majiteli 

hotelu Černý kůň Leopoldu Maiwaldovi, 

že Čechům hotel odprodal. Po  odtržení 

Sudet v roce 1938 Národní dům ihned za-

brali, na jeho čelní fasádu vyvěsili trans-

parent s  potupným nápisem „Nyní již 

zůstaneš německý“ a  lípu svobody zasa-

zenou roku 1924 uřízli. Tak skončila his-

torie první lípy svobody v  pohraničním 

městě Hostinném.

K druhému pokusu 

o vysazení lípy svo-

body v  Hostinném 

došlo v  roce 1968. 

Tehdy u  příležitos-

ti oslav 50. výročí 

vzniku samostatné 

Československé re-

publiky prováděly 

místní školy tzv. 

sázení lip. Hlavní 

lípa byla vysazena 

dne 28. října 1968 

na  tzv. malém ná-

městí v  parčíku 

před devítiletkou 

Antonína Zápo-

tockého. Událost 

vysazení druhé lípy 

svobody v  Hos-

tinném byla do-

provázena velkou 

slávou. Účastníci 

slavnosti se na místo dostavili v průvodu, 

který se řadil u zvláštní školy v ulici Kar-

la Čapka. Za  doprovodu dechové hudby 

Krkonošských papíren řízené JUDr.  Mi-

lanem Bohanesem pak žáci škol v dopro-

vodu učitelů a  dospělých odpochodovali 

na  prostranství parčíku. V  čele průvodu 

byla nesena státní vlajka a  prapor legio-

nářů, kteří ho doprovázeli v historických 

uniformách z  I. světové války. Staří legi-

onáři také drželi čestnou stáž při samot-

ném sázení lípy. Před vysazením lípy za-

zněla státní hymna, děti z mateřských škol 

přednesly pásmo básní a  s  přednesem 

vystoupila i  žákyně-skautka Trejbalová. 

Poté tajemnice MěNV Marie Doležalová 

pozdravila přítomné a následovalo pásmo 

písní v podání školního souboru pod ve-

dením učitelky Lídy Bohanesové. Pak již 

proběhlo samotné vysazení lípy svobody, 

Národní dům v Hostinném na fotografii z počátku 30. let 20. století.

Lípa svobody stojí před oknem vlevo od vchodu.
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které po  celou dobu doprovázel koncert 

dechové hudby. Po  ukončení slavnosti 

před devítiletkou se přítomní za doprovo-

du hudby odebrali k  jednotlivým školám 

v Hostinném, kde byly také vysazeny malé 

lípy. Nové stromy se tak objevily u všech 

tří mateřských škol, zvláštní školy, devíti-

letky v ulici Boženy Němcové, devítiletky 

Antonína Zápotockého a  u  papírenské 

školy. Slavnostního vysazování lip se toho 

dne zúčastnilo kolem 500 osob. 

A  jaký že byl osud druhé lípy svobody 

v  Hostinném? Pár týdnů po  vysazení 

stromu někdo z  těch, kdo nepřáli svo-

bodnému nádechu místních vlastenců, 

mladý kmínek lípy zlomil a  zanedlouho 

byl odstraněn i  její zbytek. Tak skončila 

druhá lípa svobody v pohraničním městě 

Hostinném.

Městské muzeum společně s  Muzejním 

spolkem jsou iniciátory již třetího po-

kusu o  vysazení lípy svobody v  našem 

městě u  příležitosti 100. výročí vzniku 

ČSR v roce 1918. Budoucnost sama uká-

že, jestli jsme za  těch 100 let republiky 

v Hostinném už konečně někam dospěli. 

Slavnost vysazení lípy svobody se usku-

teční dne 28. září 2018 v  10.00 hodin 

v Parku smíření. 

Tomáš Anděl, ředitel muzea

NOVINKY PRO ČTENÁŘE
Vážení čtenáři a příznivci knihovny, jsme tu s novou nabídkou knih,

které jsme pro vás nakoupili.

Perry, Sarah: Nestvůra z Essexu (Historický román)

Cílek, Václav: Poutník časem chaosu (Rozhovor s Janem Dražanem)

Körnerová, Hana Marie: Co neodvál ani čas (Nejnovější román oblíbené autorky)

Červenková, Renata: Labyrint pohybu (Knižní rozhovor s profesorem Pavlem Kolářem)

Palán, Aleš: Raději zešílet v divočině (Setkání se šumavskými samotáři)

Jacobs, Anne: Panský dům a jeho dcery (Druhý díl rodinné ságy)

Vondruška, Vlastimil: Dračí náhrdelník (Historický detektivní román)

Grisham, John: Obchodník (Román z edice Světový bestseller)

Gillerová, Katarína: Cizí ložnice (Román pro ženy)

Ahnertová, Petra: Včelí vosk (Rady na výrobu domácích svíček, mýdel, balzámů, krémů...)

Připravujeme na říjen: 16. října 2018 beseda se spisovatelkou Šárkou Dankovou.

Těšíme se na vaši návštěvu.

Milena Dulová a Eva Kubíková, knihovna Hostinné

Slavnost vysazení
Lípy svobody

dne 28. září 2018 v 10.00 hodin
v Parku smíření v Hostinném

 

Všichni jste srdečně zváni!

TATRAN HOSTINNÉ - FOTBALOVÝ ODDÍL - PODZIM 2018    

Datum
MUŽI 

Krajská 1.B třída
DOROST

Krajská soutěž
STARŠÍ ŽÁCI
Krajská soutěž

1. 9. So 17:00  TJ Sokol Nemyčeves 14:30  TJ Dvůr Král. / Sokol B.Třemešná 12:30  SK Roudnice / Bystřian Kunčice  

2. 9. Ne

8. 9. So 17:00  TJ Sokol Staré Buky

9. 9. Ne 10:00  TJ Slavoj Skřivany 10:00  SK Týniště nad Orlicí

15. 9. So 17:00  TJ Jiskra Kocbeře 14:30  TJ Sokol Dohalice 12:30  TJ Velké Poříčí

16. 9. Ne

22. 9. So 16:30  SK Miletín

23. 9. Ne 14:00  SK Babí / TJ Velké Poříčí 13:00  FK Nová Paka / Sokol Stará Paka

29. 9. So 16:30  TJ  Dvůr Králové nad Labem „B“ 14:00  SK Třebechovice pod Orebem

30. 9. Ne

6. 10. So 16:00  1. FK Nová Paka 13:00  Slavoj Teplice / Loko Meziměstí

7. 10. Ne   9:30  TJ  Dvůr Králové nad Labem 

13. 10. So 15:30  FK Dolní Kalná 13:00  Baník Vamberk / FK Rokytnice 11:00  SK Dobruška / Spartak Opočno

14. 10. Ne

20. 10. So 15:30  TJ Sokol Nepolisy

21. 10. Ne 12:00  SK Dobruška / Spartak Opočno 10:00  TJ Lokomotiva Borohrádek

27. 10. So 12:00  SK Třebechovice pod Orebem

28. 10. Ne 14:30  FC Vrchlabí „B“ 12:00  FC Vrchlabí „B“

Kurzíva (Dobruška) - na tomto hřišti se hraje na domácím hřišti
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KULTURN Í  AKCE

VOŠZ  A  SZŠ
TRUTNOV

 

30. 9. 2018  od 16:00 hod., Národní dům Hostinné
Slavné písně 1. republiky – P. Skalický a B. Tůmová,  

Saxy baby                                                                                               vstup zdarma

1. 10. 2018  od 18:00 hod., Národní dům Hostinné 

„Postel, hospoda, kostel“ – zábavná talk show Zbigniewa Czendlika, 

                                                           vstupné 175 Kč, předprodej v IC Hostinné
 

3. 10. 2018  náměstí Hostinné
Od 10:00 do 15:00 hod., 
Měření tlaku a hladiny cukru v krvi; dílničky DDM Hostinné, zdarma

Od 14:00 hod.,  
Kulturně-zábavný program ve spolupráci s Česko-Německým

plnění zábavných 

i vzdělávacích úkolů na různých stanovištích. 

Týden seniorů Hostinné 2018

Talkshow - Zbigniew Czendlik 
1. 10.  2018, 18 hod. 

0,00,20,40,60,81,0
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AKCE OKOLÍ
1. 9. Vrchlabí – nábřeží Marie Kubátové 1. vrchlabský flerjarmark – hand made výrobky, dětské dílničky

2. 9. Trutnov – Krakonošovo náměstí

Trutnovský jarmark – rukodělné výrobky, tradiční pochutiny,

ukázka starých řemesel, vystoupí Patrola/ Šlapeto,

The Beatles revival, Mirai nebo David Koller

7. – 9. 9. Česká Skalice Slavnosti jiřinek – tradiční výstava jiřinek s doprovodným programem

8. 9. Hořice
Slavnosti hořických trubiček – gurmánský festival se spoustou

soutěží, nechybí ani jarmark s kulturním programem

8. 9. Malá Úpa, Pomezní Boudy 
Krakonošovy toulky aneb Den plný pohádek – děti budou s rodiči 

putovat od jedné krkonošské pohádky k druhé

8. 9. Kuks
Vinobraní v Kuksu – degustace vín, jarmark,

doprovolný program pro děti i dospělé

12. – 16. 9. Jičín
Jičín město pohádky – 28. ročník multikulturního festivalu

s podtitulem Pohádkové čarobejlí z Krkonoš a Podkrkonoší

14. – 15. 9. Hradec Králové
Královéhradecké krajské dožinky – již 15. ročník, na kterém vás 

čekají regionální potraviny a bohatý doprovodný program 

15. 9. Vrchlabí

3. ročník FOOD Festivalu NA DVOŘE – přátelský piknik,

nebude chybět ani hudební doprovodný program v podobě

místní kapely Acoustic front

15. 9. Svoboda nad Úpou
Rudolfovy slavnosti – příjezd Rudolfa II., historický průvod, šermíři, 

folklórní vystoupení, dobová tržnice s řemesly, pouliční divadlo aj.

15. 9. Areál Žireč
Bylinkobraní – odpolední festival bylinek, trhy, živá hudba,

workshopy, kulinářské speciality, barmanská show

22. 9. Dvůr Králové nad Labem – aula SŠIS

4. královédvorské vinařské slavnosti –  ochutnávka moravských

vín za přítomnosti vinařů, burčák, svatební koláče, škvarková

pomazánka, sýry aj.

22. 9. Pec pod Sněžkou Krakonošův guláš – soutěž o nejlepší guláš, přijďte i vy ochutnat

29. 9. Špindlerův Mlýn u lanové dráhy Medvědín Drakiáda –  den plný draků a zábavných aktivit



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 16. 9. 2018, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - ZÁŘÍ
  1. 9.

  1. 9.

Tóny v parku
Sexuell handgranate + hosté – r'n'l, Hostinné; 

Baro Chandel – stoner rock-hard rock, Praha; 

Moment – grunge-alternative, Hradec Králové

Městský park, vstupné dobrovolné

  7. 9.

Pohádkový park
dopoledne plné soutěží a zábavy, přijďte 

splnit úkoly a najít krásnou Zlatovlásku

Městský park, 10 Kč

  7. 9. – 28. 11. 2018

Hrad Vízmburk a činnost
Sdružení pro Vízmburk
vernisáž výstavy 6. 9. od 17:30 hod.; 

bude následovat historická přednáška

Františkánský klášter  

  14. 9.

  14. 9.

Společná noční in-line 
jízda v Hostinném
podrobné informace budou upřesněny 

na stránkách DDM Hostinné a na facebooku

19:30 hod., zdarma

  15. 9.

Dáváme Dětem Možnost
seznamte se s náplní záj. 
kroužků, prohlédněte si 
DDM a Školní klub

DDM, 9:00–12:00 hod.

  15. 9.

Den s antikou
audiovizuální projekce, 
komentované prohlídky 
od 10:30 a 14:30 hod., 
olympijské hry aj.

GAU, 10:00–16:00 hod.

  21. 9.

Sagrada Familia
vernisáž výstavy fotografiií 
ateliéru HELAZ

Frant. klášter, 17:00 hod.

  22. 9.

Bleší trh
burza čehokoli – oblečení, 

hračky, knihy a potřeby 

nejen pro děti

velký sál Národ. domu,

9:00–12:00 hod.

  22. 9.

  27. 9.

Křest knihy Tomáše Anděla o Hostinném
Případná změna termínu bude zveřejněna 
na internetových stránkách města a ve 
vysílání kabelové televize. V den křtu bude 
kniha připravena pro zájemce k prodeji. 
17:00 hod., Františkánský klášter

  28. 9.

Hostinné proletí za jeden den stoletím
skautské středisko DOBRÁČEK srdečně 
zve všechny malé i velké na zábavné 
odpoledne s historickou hrou
13:00–18:00 hod., vstupné dobrovolné

  28. 9.

Slavnost vysazení Lípy svobody
všichni jste srdečně zváni

Park smíření, 10:00 hod.

  29. 9.

42. ročník Pochodu podzimní 
přírodou Podkrkonoší
start: restaurace U Bicana,

7:00–10:00 hod., 20 Kč / 10 Kč

  do 30. 9. 

Hostinné a Valdštejnové
výstava, Františkánský klášter 

  30. 9.

  do 30. 9. 

V hlubině
výstava žáků výtvarného oboru ZUŠ

Františkánský klášter

  1. 10.

  do 31. 10.

Proměny Ovidia ve slovech i v obrazech
výstava, Františkánský klášter

VOŠZ  A  SZŠ
TRUTNOV

 

30. 9. 2018  od 16:00 hod., Národní dům Hostinné
Slavné písně 1. republiky – P. Skalický a B. Tůmová,  

Saxy baby                                                                                               vstup zdarma

1. 10. 2018  od 18:00 hod., Národní dům Hostinné 

„Postel, hospoda, kostel“ – zábavná talk show Zbigniewa Czendlika, 

                                                           vstupné 175 Kč, předprodej v IC Hostinné
 

3. 10. 2018  náměstí Hostinné
Od 10:00 do 15:00 hod., 
Měření tlaku a hladiny cukru v krvi; dílničky DDM Hostinné, zdarma

Od 14:00 hod.,  
Kulturně-zábavný program ve spolupráci s Česko-Německým

plnění zábavných 

i vzdělávacích úkolů na různých stanovištích. 

Týden seniorů Hostinné 2018

Eva a Vašek 
14. 9. 2018 15:30 Zbigniew Czendlik 


